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Třídění komunálního odpadu
Vážení spoluobčané,
                                                          všichni jste si jistě všimli, že došlo k navýšení poplatku za provoz systému likvidace komunálních odpadů v naší obci o 50,- Kč v každé kategorii na občana. Chci Vás ujistit, že toto navýšení zdaleka nepokryje náklady, které s provozem tohoto systému obec má. Nadešel čas aby se každý z nás zamyslel zda není v jeho silách pro třídění komunálního odpadu udělat víc a tím přispět ke snížení nákladů na jeho likvidaci. Je na místě si uvědomit, že pokud náklady v tomto roce opět porostou, zaplatíme to zase jenom my všichni společně. Apeluji proto na každého z Vás, aby jste třídění odpadů věnovali zvýšené úsilí a měli na mysli, že výše nákladů na likvidaci komunálního odpadu z tohoto roku se bude mezi nás rozpočítávat v roce 2008.

   Pro částečnou orientaci v problematice likvidace komunálních odpadů v naší obci Vám nabízím tento leták. Jsem přesvědčen, že při společném úsilí se nám podaří rostoucí náklady zastavit.

Využitelný odpad -    papír, sklo, plasty se odkládají do kontejnerů, které jsou   

                                                          ve Chvalnově i v Lískách umístěny u pohostinství.

· kovový odpad se každoročně sbírá na jaře, jinak je možno 

odložit jej u vagónu Mysliveckého sdružení za „Husencem“. 

Nebezpečný odpad – vyřazené léky, chemikálie, zářivky, baterie a monočlánky,

                                                          elektronika, zbytky barev a ředidel, obaly od chemikálií,

                                                          pneumatiky, ledničky, mrazáky jsou sbírány vždy 2 x v roce

                                                          na sběrných místech ve Chvalnově i v Lískách.

Velkoobjemový odpad – koberce, matrace, nábytek, kočárky a j. se ukládají do

                                                                    velkoobjemového kontejneru, který je umístěn ve

                                                                    Chvalnově u hřbitova, nebo za hospodou v Lískách.

                                                                    Vždy je třeba zvážit, zda se nedá starý nábytek 

                                                                    využít i jinak třeba darovat za odvoz a podobně.  

Bioodpad – tráva, listí ze stromů, dřevní štěpka, větvičky, odpad z květinových záhonů,

                               zbytky zeleniny, ovoce, potravin, kávová sedlina, čaje, vaječné skořápky,

                               papírové utěrka, piliny, hobliny, popel ze dřeva, peří, řepa a brambory, které     

                               nám zbyly z minulého roku nepatří do popelnice, ani do objem. kontejneru,

                               nýbrž do kompostu, nebo jak jsme mnozí zvyklí, „na hnoják“

Zbytkový odpad – je komunální odpad po vytřídění využitelného odpadu,

                                                   nebezpečného a velkoobjemového odpadu a bioodpadu.

                                                   Tato část patří do popelnice !!!

